



Nyergesújfalu Város Polgármestere

NYÍLT ülésen tárgyalandó!
A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS **a Képviselő-testület 2016. december 15-i ülésére**

Tárgy: Kölyök Kft. szolgáltatási díj emelés iránti kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!

Nyergesújfalu Város oktatási–nevelési intézményeiben a közétkeztetési feladat az önkormányzat és a Kölyök Vendéglátó és Gyermekelelmezési Kft. (székhely: Tatabánya, Gál I. ltp. 223. Cg. 11-09-003773) között a 2011. május 31. napján megkötött szállítási szerződés alapján megoldott.

A Kölyök Kft. a 2016. november 29. napján kelt levelében 3,6 %-os mértékű rendkívüli áremelésre tett javaslatot 2017. január 1. napjától kezdődően. Az áremelés indoka, hogy ezen időponttól kezdődően a minimálbér 15, a garantált bérminimum 25 százalékkal nő. A kötelező béremelés valamennyi fizikai munkavállalóját érinti kivétel nélkül, számításuk szerint az összköltségük 3,6 %-kal növekszik a kötelező béremelés miatt. Ez az áremelkedés nem érinti a szerződés alapján minden év február 1-jétől esedékes automatikus szolgáltatási díjemelést, mely az egyéb költségek emelkedésére nyújt fedezetet.

A Kölyök Kft. és az önkormányzat között megkötött – közbeszerzési eljárás eredményeképpen született - szállítási szerződés 3./ pontja értelmében a nettó szállítási díj csak a Központi Statisztikai Hivatal által kiadott előző évi fogyasztói árindex alapján emelhető meg.

A közbeszerzésekről 2015. évi CXLI. törvény (Kbt.) 197. § alapján a jelen szerződésre visszamenőlegesen alkalmazandó 141. § (2) bekezdés szerint:

„A szerződés új közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül módosítható, ha a módosítás eredményeként az ellenérték növekedése – vagy több módosítás esetén azok nettó összértéke – nem éri el az alábbi értékek egyikét sem

a) az uniós értékhatárt elérő értékű eredeti szerződés esetén az uniós értékhatárt (megjegyzés: jelenleg 64 135 830 Ft);

b) szolgáltatás és árubeszerzés esetén az eredeti szerződés értékének 10%-át.”

A Kbt. 141. § (4) bekezdés szerint:

„A (2) bekezdésben szabályozott esetek mellett a szerződés – a (6) bekezdésben foglalt feltételek vizsgálata nélkül – új közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül módosítható, illetve módosulhat az alábbiak közül bármely esetben:

a) ha a szerződés minden ajánlattevő számára előre megismerhető módon, egyértelműen rögzíti a szerződés meghatározott tartalmi elemei későbbi változásának (ideértve az opció gyakorlásának) pontos feltételeit és tartalmát. Az ilyen szerződéses feltételek azonban nem rendelkezhetnek olyan módosításokról, amelyek megváltoztatnák a szerződés általános jellegét;"

A közbeszerzési referenssel folytatott egyeztetés szerint, a fent említett törvény figyelembevételével megvizsgáltuk a vásárolt élelmezésnél az áremelkedés hatására bekövetkező változást. Megállapítható hogy a 2015. október 01-től érvényes 5 %-os árváltozás, illetve a 2017. január 01-től életbe lépő 3,6 %-os árváltozás 4 évre előre kalkulálva sem éri el a nettó 64 135 830 Ft-os uniós értékhatárt, illetve az eredeti szerződés értékének 10%-át, tehát a szerződés-módosításnak jogi akadályja nincs.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg.

Határozati javaslat

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének/2016. (XII. 15.) Ny. Kt. határozata a Kölyök Kft. szolgáltatási díj emelés iránti kérelméről

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja a Kölyök Vendéglátó és Gyermekélelmezési Kft. és Nyergesújfalu Város Önkormányzata között 2011. május 31. napján létrejött szállítási szerződés módosítását a 2. számú melléklet szerint, ami a határozat melléklete is egyben.
2. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete felhívja a polgármester figyelmét, hogy a szerződés módosításáról hirdetményt kell közzétenni a Közbeszerzési Értesítőben, és azt a Város honlapján is el kell helyezni.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az 1. és 2. pontokban hozott döntéssel kapcsolatos iratok aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester

Határidő: azonnal

Nyergesújfalu, 2016. december⁰¹


Mihelik Magdolna
 polgármester

Az előterjesztés mellékletei:

1. Kölyök Kft. kérelme
2. Kölyök Kft. szállítói szerződés módosítása


Az előterjesztést készítette:


Farkasné Karalyos Krisztina

Az előterjesztés a szakmai követelményeknek megfelel:


Csomor Ildikó
osztályvezető

Törvényességi záradék:


Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna
jegyző

Az előterjesztés véleményezésére a Pénzügyi Bizottság és a Közbeszerzési Bizottság illetékes.

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.

Szállítói szerződés módosítása

mely létrejött egyrészről

Név: **Nyergesújfalu Város Önkormányzata**

székhely: 2536 Nyergesújfalu, Kossuth L.u.104-106.

képviseli: Mihelik Magdolna polgármester

adószám:15729796-2-11

bankszámlaszám:11740092-15385822

mint megrendelő (továbbiakban: Megrendelő),

másrészről

Név: **Kölyök Vendéglátó és Gyermekélelmezési Kft.**

székhely: 2800 Tatabánya, Gál lakótelep 223.

képviseli: Kovács Miklós ügyvezető

cégjegyzékszám:11-09-003773

adószám:11194628-2-11

bankszámlaszám:11102900-11194628-01000003

mint szállító (továbbiakban: Szállító)

között a mai napon a következő feltételekkel:

1. Szerződő felek rögzítik, hogy közöttük Nyergesújfalun, 2011. május 31. napján szállítási szerződés jött létre.
2. Szerződő felek a szerződés 3.) pontját akként módosítják, hogy 2017. január 1. napjától kezdődően a Szállító egyszeri 3,6 %-os mértékű árváltozást eszközöl kizárólag a kötelező minimálbér, és garantált bérminimum emelkedése miatt.
3. Jogvita esetére felek a pertárgy értékétől függően kikötik az Esztergomi Járási Bíróság, illetve a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét.

Szerződő felek jelen szerződést átolvasták, értelmezték és azt, mint szerződési akaratukkal mindenben megegyezőt aláírták.

Kelt.:Nyergesújfalu, 2016.

.....
Kölyök Kft. képviseletében
Kovács Miklós ügyvezető
Szállító

.....
Nyergesújfalu Város Önkormányzata
képviseletében Mihelik Magdolna polgármester
Megrendelő

Pénzügyi ellenjegyző:
Nyergesújfalu, 2016.

Csomor Ildikó
gazdasági osztályvezető

POLGÁRMESTERI HIVATAL NYERGESÚJFALU KÖZPONTI IKTATÓ		<i>Arany</i>
Érkezett:	Melléklet:	
2016. DEC. 01.		
Szám:	Előadó:	KÖLYÖK Kft. 2800 Tatabánya Gál I. ltp. 223.
<i>59/101/1</i>	<i>Kölyök</i>	

Nyergesújfalu Város Önkormányzata
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos u. 104-106.

Mihelik Magdolna Polgármester Asszony részére

Tárgy: szolgáltatási díj változása

Tisztelt Polgármester Asszony!

Mint Ön előtt is bizonyára ismert 2017. január 1-jétől a minimálbér 15, a garantált bérminimum 25 százalékkal nő. Ennek kompenzációjaként a munkáltatói járulékok 5 százalékponttal csökkennek. Társaságunk fizikai munkavállalói konyhai kisegítő beosztásban minimálbért, szakácsaink pedig garantált bérminimumot keresnek. Tevékenységünk rendkívül élömunka igényes. Az utóbbi években sokat tettünk a hatékonyság javítása érdekében (gépesítés, főzőkonyhai adagszámok növelése, stb.), azonban a telephelyek nagy száma miatt a létszámot a jelenlegi szint alá nem tudjuk csökkenteni, a személyi jellegű ráfordításokat - melyek költségeink jelentős részét teszik ki - nem tudjuk tovább mérsékelni. A kötelező béremelés valamennyi fizikai munkavállalónkat érinti kivétel nélkül, a kompenzációval együtt is a minimálbéreseknél 10, a garantált bérminimumot keresőknél 20 %-kal nőnek Társaságunk terhei. Ez egy rendkívüli költségnövekedés Társaságunk számára, melyet kompenzáció nélkül nem tudunk finanszírozni. Költségeink átlagosan 24 százalékát teszik ki a személyi jellegű ráfordítások, melyek esetében 15 % körüli nettó bértömeg emelkedéssel kalkulálunk, vagyis összköltségeink 3,6 %-kal nőnek csak a kötelező béremelés miatt.

Kérjük, hogy a Társaságunk számára is rendkívüli költségnövekedést szíveskedjenek kompenzálni egy rendkívüli 3,6 %-os mértékű szolgáltatási díjemeléssel 2017. január 1-jétől.

Hangsúlyozzuk, hogy az alacsony átlagos bérszínvonal és az élömunka-igényesség a tevékenység jellegéből adódó sajátosság, melyen nem tudunk változtatni, ezért a közétkeztetés színvonalának fenntartása érdekében kérjük támogassák díjemelési javaslatunkat, ellenkező esetben a szolgáltatás ellátása ellehetetlenülhet.

Fenti kérésünk csak a rendkívüli béremelkedés kompenzációjára szolgál, és nem érinti az Önök és a Kölyök Kft. között létrejött szerződés alapján minden év február 1-jétől esedékes automatikus szolgáltatási díjemelést, mely az egyéb költségek emelkedésére nyújt fedezetet.

Tatabánya, 2016. november 29.

Tisztelettel:

KÖLYÖK KFT.
2800 Tatabánya, Gál ltp. 223.
Számsz: 11102900-11194628-01000001
Adószám: 11194628-2-11

[Handwritten Signature]
Kovács Miklós
Ügyvezető